

市四届人大常委会第二十八次会议召开

张国晖主持会议

信阳消息(首席记者 李亚云) 9月22日,市四届人大常委会第二十八次会议召开。市人大常委会主任张国晖主持会议,市人大常委会副主任董进才、高曙霞、高潮、李群茂、聂书华、詹玉锋、杨明忠和秘书长胡海华及31名市人大常委会委员出席会议,出席人数符合法定人数。

市人民政府副市长张武捷,市人民检察院检察长郭国谦,市中级人民法院负责同志,市人大常委会机关处级干部列席了会议。

通过本次会议议程后,会议听取了市政府副市长张武捷关于人事任免议案的说明,并对议案进行了审议。

随后,会议表决通过了人事任免议案。决定免去冯鸣的信阳市人民政府副市长职务,决定任命李湘豫为信阳市人民政府副市长。张国晖为李湘

豫颁发了任命书。任职表决前,李湘豫进行了任职前发言。

根据《信阳市国家工作人员宪法宣誓办法》规定,李湘豫在会上进行了宪法宣誓。

议程结束后,张国晖说,本次会议根据省委、市委人事安排部署和市人民政府市长尚朝阳的提请,通过了冯鸣、李湘豫二位同志的职务任免案。冯鸣同志自2004年到信阳工作以来,特别是担任市人民政府领导职务期间,紧紧围绕市委市政府的工作部署,认真服务大局,精心谋划大计,务实推进工作,从严廉洁自律,为信阳经济社会发展作出了重要贡献。由于工作职务变动,本次会议接受了冯鸣同志辞去信阳市人民政府副市长职务的请求,他将在新的更重要的工作岗位上继续为信阳人民服务。在此,我谨代表市四届人大常委会向冯

鸣同志表示衷心的感谢,并致以美好的祝愿!

张国晖说,李湘豫同志到信阳担任领导职务以来,认真贯彻落实党的路线方针政策和市委的决策部署,忠诚履职,务实重干,严格自律,为信阳的发展作出了重要贡献。李湘豫同志年富力强,政治立场坚定,领导经验丰富,理论功底深厚,熟悉党务工作和经济工作,有较强的改革创新意识和处理复杂问题能力。本次会议决定任命李湘豫为信阳市人民政府副市长,希望李湘豫同志在新的工作岗位上,继续保持谦虚谨慎、不骄不躁的工作作风,继续保持开拓创新、奋发有为的精神状态,继续保持清正廉洁、克己奉公的良好形象,一心为民,锐意进取,为信阳经济社会发展做出更大的贡献。

信阳市人大常委会任免名单

(2016年9月22日信阳市第四届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

决定免去:

冯鸣的信阳市人民政府副市长职务。

决定任命:

李湘豫为信阳市人民政府副市长。

全市宣传文化系统专题会议召开

曹新博就学习贯彻习总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神作出要求

信阳消息(记者 吴楠) 9月22日上午,全市宣传文化系统学习贯彻习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神专题会召开。会议传达学习习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神,安排部署我市学习宣传贯彻落实工作。市领导曹新博出席会议并作讲话。

曹新博指出,习近平总书记发表的重要讲话,着眼人类社会历史发展规律,从党和国家事业发展全局出发,科学分析了我国哲学社会科学工作面临的新形势新任务,深刻回答了事关我国哲学社会科学长远发展的一系列根本性问题,是指导哲学社会科学工作的纲领性文献。

曹新博强调,全市宣传文化系统要深刻领会、准确理解习近平总书记重要讲话的精神实质和思想内涵,充分认识哲学社会科学的重要地位和作用,切实增强繁荣发展哲学社会科学使命感、责任感。要树立正确导向,解决好“两个巩固”根本任务的问题,加强理论武装、解决好真懂真信

问题,坚持以人民为中心、解决好为什么人的问题,牢牢把握哲学社会科学发展的正确方向。要着力深化重大理论和现实问题研究阐释,着力加强新型智库建设、着力加强机制制度建设,充分发挥好哲学社会科学的重要作用。要努力为繁荣发展哲学社会科学提供有力保障,加强和完善党对哲学

社会科学的领导,建设好哲学社会科学阵地,打造高水平的哲学社会科学队伍。要认真组织学习宣传贯彻,组织好专题学习研讨,兴起宣传阐释热潮,切实把习近平总书记重要讲话精神落到实处。

会上,市社科联、市委政研室、市委党校等单位代表分别作学习体会交流发言。

成风化人铸文明

——喜迎市五次党代会召开系列报道之五



信阳正在打造志愿服务人人可为、处处可为、时时可为的“志愿之城”。昨日下午,信阳市冬泳协会组织会员利用休息时间来到南湾大坝周围捡垃圾,以实际行动传递社会文明之风。本报记者 向炜 摄

本报记者 向炜

“2016年信阳好人投票活动开始啦!请为你心目中的信阳好人投上宝贵的一票吧!”

9月18日,当《信阳日报》新媒体报晓风客户端发布这则活动公告后,连日来已经迅速被很多微信、微博刷屏。

据悉,由市委宣传部、市创

建办、市文明办联合开展的这项活动已有200名候选人入选,他们大多是群众身边的普通人,做的是生活中的平凡事。有的是社区好人、岗位雷锋,有的

是好媳妇、好婆婆、好邻居,有的是基层优秀志愿者、最美乡村教师、美德少年,还有的是农村致富带头人。

从信阳文明网、文明河南在信阳微信、信阳日报官方微信和报晓风客户端汇总的投票情况看,目前社会各界对其关注度颇高,群众对这些身边的典型也纷纷“点赞”。

好事成就好人,好人成就好事。“信阳好人”聚焦的凡人善举,关注的平民义举,就是要将群众身边的好人评选出来、记录下来、传播开来,进一步在全社会营造愿当好人、争当好人、好人光荣的舆论氛围,形成好人有好报的价值导向,为我市争创全国文明城市增添亮丽色彩。像这样的活动,信阳每年都将

会举办一次。

多年来,信阳以创建全国文明城市、国家卫生城市、国家旅游城市、全国绿化模范城市、全国生态示范市等活动为载体,中心城市功能进一步得到完善,辐射带动能力显著增强,新型城镇化步伐持续加快,美丽乡村建设更富特色。

在信阳知名度和美誉度不断提升的同时,信阳的决策者深知,创建成功绝不是最终目的,我们不仅需要整洁的环境、便捷的交通,更要有优良的秩序、优质的服务以及崇德向善的社会风尚。城市建设管理与社会文明提升必须内外兼修,才能统筹发展。既重“面子”,更重“里子”。

▶▶▶下转 05 版

